

Spoštovani,

večgeneracijski centri predstavljajo osrednje prostore zbiranja v lokalnem okolju, njihov namen pa je druženje oziroma širjenje socialne mreže in zadovoljevanje potreb različnih oblik družin, posameznih družinskih članov v vseh življenjskih obdobjih, starejših in drugih ranljivih skupin.

V okviru projekta, ki ga financira Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti iz Evropskega socialnega sklada in katerega prijavitelj je Javni zavod Socio, partnerji pa Razvojna agencija Kozjansko, Ljudska univerza Rogaška Slatina in Mladinski center Dravinjske doline, smo v Celju in regiji pridobili sredstva za razširitev ponudbe socialnih storitev ter za razvoj novih delovnih mest.

Skupaj z Mestno občino Celje odpiramo vrata prenovljenemu večgeneracijskemu centru, ki ponuja posameznikom in družinam aktivnosti, ki so preventivne narave ter namenjene socialnemu vključevanju ranljivih družbenih skupin oziroma preprečevanju zdrsa v socialno izključenost. Projekt se ne bo izvajal le lokalno, ampak tudi regionalno, kajti aktivnosti se bodo izvajale tudi pri partnerjih projekta, zato so ga poleg Mestne občine Celje podprle tudi občine Šentjur, Šmarje pri Jelšah, Dobje, Kozje, Bistrica ob Sotli, Rogatec, Podčetrtek, Rogaška Slatina, Slovenske Konjice in Zreče.

**Zato vas skupaj s partnerji projekta vabimo na otvoritev
Socio – večgeneracijskega centra, ki bo
v torek, 14. marca 2017, ob 14. uri,
na Gosposki ulici 3 v Celju.**

Veselimo se srečanja z vami.



JZ SOCIO-JAVNI ZAVOD
ZA SOCIALNO VARSTVENE
DEJAVNOSTI CELJE
Kobena ulica 6, 3000 CELJE



Suzi Kvas
direktorica



Projekt delno financirata Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti ter Evropska unija, in sicer iz Evropskega socialnega sklada. Projekt se financira iz Operativnega programa za izvajanje evropske kohezijske politike v obdobju 2014–2020, 9. prednostne osi "Socialna vključenost in zmanjševanje tveganja revščine", 9.1 prednostne naložbe "Aktivno vključevanje, vključno s spodbujanjem enakih možnosti in dejavnega sodelovanja ter izboljšanje zaposljivosti", specifičnega cilja 9.1.3 "Preprečevanje zdrsa v revščino oziroma socialno izključenost in zmanjševanje neenakosti v zdravju".